Ejercicios tema 6. Funciones.

2,6,8,12,15,17,19,26,27,41,42,46,48,50,55,60,64,66,70,71,81,82,86,90

2.-a) Rb) R-{-3,1} ¢) [-2,o0)

2si0<x<«l1
6.- f(xX)=
) 2+Esi n+1§x<n+2neN yn>1
2 2 2
—2x-5six<-5
8.- f(x)= .
5six>-5

12.- a) (fog)(x)=f[g(x)]=2x*+(4h-3)x+(2h2-3h-5)

(gof)(x)=2x2-3x+(h-5)
b) h1=-1 h2=5/2
15 f(x)= X1
x> +3
7. f(x)= conx>0 D(f™*)=[0,0) f*(@3)=6
19.- @ ¢ e)

b) d) f)




Ejercicios tema 6. Funciones.

26.- a) 207400 b) 278400
27.-a)46€b)22,5¢

41.- a) R b) R-{1} ¢) R-{-1/2} d) R-{-3,1} e) (-2=,-3/2]U[1,°°) f) (-o=,-3/2]U[1,°°) f) g) (-==,3]U(5,°°)
h) (-==,5)

42.- a) D=R Re=[-1,0)U(1,2) b) D=(-o=,-1)U(2,2°) Re=R-{0} ¢) D=[-1,1] Re=[0,1] d) D=(-5,°°)

Re=[-2,°) i
8- xsix<8
46.-a) f(x)= )
X—8six=>8
—2SiIX<-2
b) f(x)=92x+2si-2<x<0
2six>0
.__5__4__2/_12_ 1o
-2
. . . -3 . . .
_ 4 2 _ _ 2
48.- a) 2x*>-x-3 D=R b) W D=R-[-2,2] c) (x?>-x-2)(x>-4) D=R-[-2,2] d) 12 X4 D=R-[-2,2]
X — X" —
o) X or2,2) X2 per11g) —“22)(_4 D=(2,°°) h) 2x-4 D=[2,%0)
2 1-x X —X—-2

i) —(x-1) (x+1)?(x-2)2(x+2) D=R-[-2,2]

3
d=(0,1)U(0,*=) d
1 =01V =) d) |

50.- a) g—1 D=(0,=°) b) §—1 D=(0,%°) c) D=(-o°,-1)U(1,°)
X X 1
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55.-
a) Traslacion vertical de 4 unidades d) Traslacién horizontal (1 u) y vertical (4 u)
———— SR -

&) Traslacion horizontal de dos unidades
YT :

Dilatacién vertical 1 Y
f) Traslacion horizontal | | |
(1 u), vertical (Fu)y [ [ 1%
dilatacion T[T TY

60.- 0,4602

64.- a) a=3 b=-6 c=7 f(x)=3x2-6x+7 b) f(3)=16 c) no, porque f(0) deberia estar por debajo de
f(1)=4 y mediante la funcién hallado f(0)=7

66.-a) 130eb) 190 €
70.-a)34 b)41,5¢) 30
71.- no es la misma

81.- a) oferta q(500)=220 q(700)=320 g(900)=420 demanda r(500)=475 r(700)=425
r(900)=493,75 H [TTTI

b) p=840 ¢

/ﬂl [ ] Tto00] | [2000] [X
82.-a)2,03 ¢ [ ] [Tl
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b) g .

=<

¢) no es continua, sino escalonada definida a trozos.

86.-a) 42500 b) 2300 c) 2023

<

90.- a)

Interpolaciéon cuadratica

Distancia de frenada (m)

-
o

gt

0 3 50 70 80
b)48m Velocidad (kmh) X

=

c)132m



